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ht0L PODACI O PRAVNOJ OSOBI 

 

 

 

1. NAZIV    CENTAR ZA KULTURU JASTREBARSKO 

2. ADRESA   10450 JASTREBARSKO, DR. FRANJE TUņMANA 9 

3. TEL    01 6281 126, 01 6272 961 

4. FAX    01 6281 126 

5. E-MAIL   info@czk-jastrebarsko.hr ; czkj@zg.t-com.hr  

6. URL    http://www.czk-jastrebarsko.hr 

7. OIB    86460859764 

8. ĢIRO RAĻUN   HR7123900011100023989 

9. BANKA   HRVATSKA POĠTANSKA BANKA 

10. ODGOVORNA OSOBA DRAGICA SEVERINAC ï ravnateljica 

 

11. UNUTRNJI USTROJ  Rad Centra organiziran je u odjelima: 

a. Odjel za obrazovanje, u kojem se provode djelatnosti 
jeziļne poduke djece i odraslih, dodatno obrazovanje 
odraslih i prekvalifikacije  

b. Odjel za kulturu i umjetnost, u sklopu kojeg djeluju 
Narodna knjiģnica i ļitaonica te Kino; 

c. Prateĺe sluģbe, koje obavljaju raļunovodstveno-
knjigovodstvene poslove, administrativne poslove i 
odrģavanje prostora. 

12. BROJ ZAPOSENIH   9 (devet) 

 

 

 

O USTANOVI 

 

Centar za kulturu Jastrebarsko, javna ustanova za trajnu naobrazbu i kulturu, osnovan je 

1995. godine sa zadatkom provođenja dodatnih obrazovnih sadržaja za djecu i odrasle, kao i 

organiziranja zabavnih i kulturnih događanja. 

Obrazovnu djelatnost predstavljaju ǘŜőŀƧŜǾƛ ǎǘǊŀƴƛƘ ƧŜȊƛƪŀ, od kojih je najznačajnija nastava 

engleskog jezika u sklopu Centra za strane jezike Vodnikova iz Zagreba te informatičko 

osposobljavanje odraslih. LƴŦƻǊƳŀǘƛőƪƛ ǘŜőŀƧŜǾƛ provode se u suradnji i po programima Učilišta 

„Algebra“ iz Zagreba, verificirani su i upisuju se u radnu knjižicu. Najviše zanimanja građani 

mailto:info@czk-jastrebarsko.hr
mailto:czkj@zg.t-com.hr
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Jastrebarskog pokazali su za zanimanja ECDL operater i samostalni knjigovođa. Nastava se provodi na 

računalima nabavljenim sredstvima Gradskog proračuna. U suradnji s Gradom pokrenuta je 

informatička edukacija jaskanskih umirovljenika koja je naišla na neočekivano veliki odaziv: osnove 

informatičke pismenosti u Centru je dosad svladalo 60 građana treće životne dobi.  

Program kulture i umjetnosti provodi se kroz bŀǊƻŘƴǳ ƪƴƧƛȌƴƛŎǳ ƛ őƛǘŀƻƴƛŎǳ, s 1.340 članova 

kojima je na raspolaganju nešto više od 36.000 knjiga; ƪƛƴƻǇǊƛƪŀȊƛǾŀőƪǳ ŘƧŜƭŀǘƴƻǎǘ s jednim filmom 

tjedno tijekom vikenda, koncertnu djelatnost s nekoliko kvalitetnih koncerata klasične glazbe 

godišnje i ƪŀȊŀƭƛǑƴǳ ŘƧŜƭŀǘƴƻǎǘ u sklopu koje se priređuju predstave za djecu i odrasle. 

Uz redovnu djelatnost, Centar svake godine osmišljava investicije koje u pravilu, u jednakim 

omjerima, financiraju Grad Jastrebarsko i Ministarstvo kulture RH. Dosad su na taj način uređeni 

interijer i fasada na objektu Centra, a u zgradu je uveden plin te je dotrajala vanjska stolarija 

zamijenjena novom. Ove je godine sredstvima Grada na sjeveroistočno pročelje zgrade stavljena 

fasada, sanirani su dimnjaci i dio krovišta te strop u jednoj učionici. 

U objektu Doma kulture (kina) prethodnih su godina, uglavnom sredstvima Grada, uređeni 

garderoba, pozornica i podrum, učvršćene su i obnovljene stolice u gledalištu i izmijenjena je vanjska 

stolarija, nakon čega u narednom razdoblju preostaje urediti fasadu i sanitarni čvor. 

U skladu sa Zakonom o ustanovama, radom Centra za kulturu upravlja Upravno vijeće koje 

broji tri člana: dva predstavnika osnivača i jedan predstavnik djelatnika ustanove. 

Centar za kulturu redovni je član Hrvatske zajednice pučkih otvorenih učilišta. 

 

 

OBRAZOVANJE 

 

Obrazovna djelatnost u 2012. godini dijelila se na: 

- tečajeve stranih jezika Centra za kulturu i Školu stranih jezika Vodnikova iz 

Zagreba 

- verificirano informatičko osposobljavanje odraslih 

- plesno obrazovanje: plesna škola u suradnji s Plesnim centrom “Tactus” 

- plesnu rekreaciju: tečaj zumbe 

 

STRANI JEZICI 

Iz godine u godinu broj polaznika tečajeva stranih jezika kontinuirano pada, kao posljedica 

ekonomske krize koja se produbljuje i učenja stranih jezika od prvog razreda osnovne škole. 

Promjenom zakonske regulative, Centar je 2010. godine postao obveznikom plaćanja PDV-a i na 

prihode od neverificiranih tečajeva, što je vlastite prihode umanjilo za jednu četvrtinu. 
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U školsku godinu 2011./2012. u rujnu 2011. upisano je 78 polaznika. Engleski jezik učilo ih 62-

oje: 30 osmoškolaca, 9 srednjoškolaca i 23-oje odraslih. Zbog uvjetovanosti određenih predznanjem i 

uzrastom, nastava je organizirana u 8 grupa, što daje prosjek od 7,8 polaznika po grupi, dok je u 

prethodnoj školskoj godini taj prosjek bio 9 polaznika po grupi.Terenska nastava izvodila se za 

djelatnike firme Ireks Aroma u njihovom prostoru, dva puta tjedno od 14 do 15 sati. 

Osim engleskog, ove se školske godine u Centru učio i njemački jezik, koji je upisalo 16 

polaznika u dvije grupe: 6 osmoškolaca i 10 odraslih. 

Školsku godinu završilo je 67-moro polaznika: 52 na tečaju engleskog i 15 na tečaju 

njemačkog jezika. Veći broj odustajanja zabilježen je među odraslima, zbog neredovitog plaćanja, 

odnosno cijene tečaja. 

INFORMATIKA 

Informatička edukacija provodi se u suradnji s vodećim hrvatskim i regionalnim informatičkim 

učilištem, POU „Algebra“ iz Zagreba, što garantira kvalitetan nastavni program, odnosno visoku 

razinu znanja i vještina koja se stječu tijekom nastave. 

Tijekom 2012. godine novo zanimanje u svoju radnu knjižicu upisalo je 27-moro naših 

sugrađana koji su se obrazovali za ECDL operatere i samostalne knjigovođe. Održana su dva tečaja za 

ECDL operatere, koji traju po tri mjeseca, te jedan tečaj za samostalne knjigovođe, u trajanju od šest 

mjeseci. 

INFORMATIKA ZA TRE0¦ ¿L±h¢b¦ 5h. 

Od 2010. godine provodi se informatičko osposobljavanje naših sugrađana treće životne dobi 

koje se financira sredstvima gradskog proračuna. Tijekom tečaja koji se tri puta tjedno po dva 

sunčana sata održava tri mjeseca, umirovljenici nauče osnove rada na računalu, korištenje Office-a i 

služenje Internetom. U 2012. godini održana su dva takva tečaja te je od njihova pokretanja osnove 

informatičke pismenosti steklo 60-toro umirovljenika, s obzirom da je broj polaznika ograničen 

brojem računala u informatičkom kabinetu. Zanimanje umirovljenika za ovom edukacijom veliko je, 

čemu svjedoči vrlo brzo popunjavanje svih 12 raspoloživih mjesta odmah nakon objave o pokretanju 

tečaja.  
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PLESNA EDUKACIJA 

Centar za kulturu Jastrebarsko i Plesni centar Tactus iz Zagreba pokrenuli su plesnu školu za 

djecu i odrasle,. Uz uobičajene klasične i latinoameričke plesove, u novoj je plesnoj školi omogućeno 

učenje hip-hopa i breakdancea, koji je privukao dvadeset polaznika. 

 

PLESNA REKREACIJA 

U suradnji s Udrugom športske rekreacije „Inga“ iz Jastrebarskog pokrenut je tečaj zumba 

fitnessa, koji se u prostoru Centra održava tri puta tjedno u večernjim satima. 

 

 

KULTURA I UMJETNOST 

 

Kulturna i umjetnička djelatnost provode se u Narodnoj knjižnici i čitaonici te u dvoranama 

Doma kulture i Centra za kulturu, u kojima se priređuju kino-projekcije, kazališna i koncertna 

gostovanja. 

 

NARODNA KbWL¿bL/! I  2L¢!hbL/! 

Narodna knjižnica i čitaonica Jastrebarsko djeluje u sastavu Centra za kulturu i nastavlja 140 

godina dugu tradiciju i ciljeve jaskanske Narodne čitaonice. 
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Pored korištenja knjižne građe, Knjižnica svojim članovima pruža stručne savjete knjižničara-

informatora te omogućava pretraživanje vlastite i baze podataka drugih knjižnica učlanjenih u 

Knjižnice grada Zagreba, kao i međuknjižničnu posudbu. Knjižnica je obavljala povremena ispitivanja 

potreba korisnika, bavila se nabavom, tehničkom i stručnom obradom novonabavljene i postojeće 

građe, a organizirala je i upoznavanje predškolaca i učenika nižih razreda osnovne škole s prostorom i 

djelatnostima Knjižnice. 

 

FOND 

 

U prostoru od 200 m2 većina knjižne građe je u slobodnom pristupu, što korisnicima Knjižnice 

omogućuje potpuni pregled cjelokupnog knjižnog fonda koji iznosi 36.331 svezak. 

Otpis u 2012. godini iznosio je 239 svezaka i većinom se odnosio na oštećene, dotrajale i 

zastarjele naslove. Jedan dio otpisanog fonda zauzeo je svoje mjesto na novim policama u TV Baru, 

kafiću na novoj Gradskoj tržnici, gdje čitatelji mogu naše knjige uzeti za stalno, a i također, donijeti 

svoje knjige i staviti ih na police za druge zainteresirane čitatelje. Poseban dio otpisa i poklona, 

većinom dječjih naslova, poklonili smo Područnoj osnovnoj školi Sveta Jana.  

 

NABAVA 

 

Fond Knjižnice obogaćen je za 916 svezaka novih naslova, od čega na dječje otpada 171, a za 

odrasle 745 svezaka prinova. 

Prinove su najviše nabavljane iz područja beletristike (517 sv.), znanosti (218 sv.) i dječje 

književnosti (171 sv.). Priručnici su kod prinova najmanje zastupljeni (10 sv.) iz razloga dobre 

popunjenosti i malog postotka oštećenosti i zastarjelosti.  

Najveći dio prinova (58,73 %) kupljen je sredstvima Grada Jastrebarskog, Zagrebačke 

županije, Ministarstva kulture i vlastitim sredstvima (538 sv.). 161 svezak dobili smo na dar od naših 

korisnika i raznim donacijama. Otkup Ministarstva kulture iznosio je 218 svezaka. Otkup je pojačan u 

zadnjim mjesecima 2012. godine. Isto tako velikim dijelom upisivale su se knjige iz skladišta Knjižnice 

u kojem su „knjige koje se rijetko traže“ iz otkupa Ministarstva, dobivene prijašnjih godina. Najveći 

dio prinova nabavljen je posredstvom „Vihora“ i Antikvarijata „Bono“. 

 

Z!±L2!Wb! ½.LwY! 

Građa za zbirku kontinuirano sa nabavlja od 1996. godine. U suradnji sa antikvarijatom 

„Bono“ i uglavnom sredstvima Ureda za društvene djelatnosti Zagrebačke županije, prikupljene su 

302 jedinice, od čega 28 (upisanih) prinova u 2012. U zbirci se, osim knjiga, većinom nalaze 

razglednice, karte, slike, brošure i katalozi vezani uz povijest cjelokupnog područja bivše općine 

Jastrebarsko kao i ljude koji su živjeli ili su na bilo koji način povezani s ovim dijelom Hrvatske. Tako 

se u zbirci, osim građe s navedenog područja, nalaze i dokumenti koji govore o gradovima i općinama 

koje se naslanjaju na bivšu općinu Jastrebarsko, kao što su Ozalj, Samobor i Karlovac.  
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ODJEL KNJIGA NA STRANIM JEZICIMA 

Odjel broji više od 800 naslova beletristike, znanosti i dječjih knjiga, a nastao je zahvaljujući 

brojnim donacijama građana i Sabre Fondaciji.  

 

2LANSTVO 

Narodna knjižnica i čitaonica imala je u 2012. godini više od 3.410 evidentiranih članova, od 

kojih 1.223 aktivna. Najveći broj korisnika knjižnice učenici su osnovnih i srednjih škola (653), 

građanstvo tj. „redovnih“ korisnika ima 442, studenata 74, a umirovljenika 54. S obzirom da osnovna 

i srednja škola imaju svoje knjižnice, naš je primarni cilj zadovoljiti potrebe odraslih korisnika, s 

naglaskom na umirovljenike koji Knjižnicu ne koriste koliko bi se očekivalo. 

 

POSUDBA 

Ukupna posudba iznosila je 19.467 svezaka, od čega na literaturu za odrasle otpada 14.285 

sv. a na dječje knjige i slikovnice 5.182 svezaka. Tome treba dodati posudbu unutar Knjižnice koja se 

većinom koristi za pripremu referata i seminara – oko 1.200 svezaka 

 

POSJET 

Evidentirana posjećenost Knjižnice broji 12.835 korisnika i to 8.430 odraslih članova i 4.405 

djece i učenika osnovnih i srednjih škola. Struktura posjeta članova po zanimanju prvenstveno govori 

o lošoj opskrbljenosti osnovno i srednjoškolske knjižnice. Iz razloga povećane nabave za lektirne 

naslove, došlo je do relativne smanjene nabave iz područja znanosti. S obzirom na probleme sa 

financiranjem nabave knjiga, u 2013. godini značajno će se smanjiti broj novonabavljenih osnovno i 

srednjoškolskih lektirnih naslova. 
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IN¢9wb9¢ Y¦¢!Y L 5W92WA KOMPJUTORSKA IGRAONICA 

Internet kutak u Knjižnici još uvijek je jedino mjesto u Jastrebarskom gdje se mogu koristiti 

usluge interneta, printanja i skeniranja i kao takav postao je nezaobilazan u ponudi Knjižnice i samoga 

grada. Za sada je dovoljno jedno računalo s printerom (koji je dotrajao) i skenerom. 

Dječja kompjutorska igraonica od prvoga je dana postala stalna oaza naših najmlađih 

korisnika. Nažalost, zbog nedostatka prostora nismo u mogućnosti povećati broj računala za naše 

male korisnike.  

 

AKTIVNOSTI KbWL¿bL/9 

Kao i proteklih godina posjetili su nas i upoznali se s radom Knjižnice prvi razredi osnovnih 

škola Sveta Jana, Volavje, Plešivica, Gornji Desinec, Cvetković, Domagović, Krašić, Petrovina, Sveti 

Martin pod Okićem i Jastrebarsko. 

Isto tako dobru suradnju imamo sa vrtićima, a posjetili su nas Smokvice, Mravi, Pčelice, 

Kruškice, Zvjezdice, Mrvice i Pužići. 

 

Radi popularizacije novih izdanja s našeg područja sudjelovali smo na zajedničkom štandu 

Zagrebačke županije u sklopu Interlibera 2012. Predstavili smo 15 naslova koji su unazad nekoliko 

godina izdani u Jastrebarskom ili su ih pisali autori iz našeg kraja. Štand je bio izuzetno posjećen i po 

riječima djelatnica županijskog ureda za kulturu dostojno smo predstavljali naše ljude i naš grad.  

άtǊƛǊǳőƴŀ ƪƴƧƛȌƴƛŎŀά u caffe baru „TV Bar“ i dalje ispunjava svoju misiju ulaska knjige u sve 

kutke svakodnevnog života naših sugrađana. 
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PROMOCIJA KNJIGE  

U prostoru Knjižnice 9. ožujka 2012. promovirana je knjiga Marije Kukuljan rođ. Braje 

„Između neba i zemlje“ ( projekt 4 generacije ). Tom je prilikom autorica osobno uručila donaciju 

knjiga osnovnim i područnim školama na području od Žumberka do Kupe. 

 

Nh0 YbWLD9 

Prigodom Svjetskog dana knjige, 23. travnja, prvi je put, po uzoru na Noć muzeja, održana 

Noć knjige. U manifestaciju se pod motom αYƴƧƛƎŀΣ ƪŀǾŀΣ ƪƻƭŀőƛΣ ƎƭŀȊōŀΣ ǇƧŜǎƳŀ ƛ Ǿƛƴƻά uključila i 

naša Knjižnica prigodnim sadržajima koji su od 18 do 03 sata prezentirani u Knjižnici i atriju Centra za 

kulturu: 

novi članovi besplatno su upisivani od 24 do 01 sat 

održana je prigodna prodaja knjiga – sve po 10 kuna 

građani su donirali knjige Knjižnici 

posjetitelji su se mogli poslužiti kavom, čajem i kolačima 

promovirane su nove knjige: 

¶ u 19 sati pretpremijera pjesama za djecu Ivana Raka „Da su televizori ogledala“ 

¶ u 20 sati pretpremijera novog romana LǾŀƴŀ .ƻǊƪƻǾƛŏŀ „Unatoč prirodi i društvu“ 

¶ u 22 sata pretpremijera nove knjige pjesama Danijele Bobinski „Iza šutnje. 

 

Ogranak Matice Hrvatske Jastrebarsko organizirao je donaciju i prigodnu prodaju svojih 

izdanja 

Turistička zajednica grada Jastrebarskog priredila je projekciju digitalne interaktivne 

panorame grada Jastrebarskog koja je trajala od 18 do 24 sata 

 

U atriju Centra za kulturu održan je glazbeni program u kojem su nastupili DƻǊŘŀƴ ~afar 

(akustična gitara) te bend „Best Of“ u sastavu Lana (vokal) i aŀǊƛƻ WŜǊőƛƴƻǾƛŏ (gitara) te 

wƻōŜǊǘ tǊŜȌƎŀƧ (gitara) 

Klub prijatelja dobrog vina promovirao je prošlogodišnju berbu 

od 18 do 19 sati održana je ŘƧŜőƧŀ ƪƻƳǇƧǳǘƻǊǎƪŀ ƛƎǊŀƻƴƛŎŀ 

 

MJESEC HRVATSKE KNJIGE  15.10.-15.11.2012. 

Kao i svake godine, za vrijeme trajanja Mjeseca hrvatske knjige provedena je akcija „Knjige se 

ǾǊŀŏŀƧǳ ƪǳŏƛ“ tijekom koje su zaboravni korisnici mogli bez naplate zakasnine vratiti knjige koje već 

godinama ne vraćaju u Knjižnicu.  

Pod nazivom „tǊǾƛ Ǉǳǘ ǳ ƪƴƧƛȌƴƛŎƛ“ organizirani su posjeti vrtićke djece i učenika osnovnih 

škola svakodnevno od 10 do 13 sati. U mjesec dana tako je kroz Knjižnicu prošlo više od 200 

osnovnoškolaca i vrtićkih grupa. 

U Knjižnici su postavljene izložbe noviteta i najčitanijih knjiga u 2012.godini, „Iz fonda 

zavičajne zbirke Knjižnice“ kao i izložba prigodnih radova malih polaznika Dječjeg vrtića „Radost“. 

Priređena je likovna radionica „/ǊǘŀƳ ƪƴƧƛƎǳ ƛ ƪƴƧƛȌƴƛŎǳ“ u kojoj su Knjižnicu oslikavale vrtićke grupe 

djece. 
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Pod motom „hǘǾŀǊŀƳƻ ǑƪƻƭǎƪŜ ƪƴƧƛȌƴƛŎŜ ǳ ǎǾƛƳ ǇƻŘǊǳőƴƛƳ ƻǎƴƻǾƴƛƳ ǑƪƻƭŀƳŀά dječje 

knjige donirane su Područnoj školi Sv. Jana.  

Na temelju podataka u prvih deset mjeseci 2012.godine proglašeni su naj-čitatelji, a taj su 

naslov za 2012.godinu ponijele u kategoriji odraslih DƻǊŘŀƴŀ aŀǘŀƴőƛ sa 127 i u kategoriji djece 

[ǳŎƛƧŀ tŀǾƪƻǾƛŏ s 57 pročitanih knjiga.  

Ovogodišnja manifestacija Mjesec hrvatske knjige bila je posvećena Europskoj godini 

aktivnog starenja i međugeneracijske solidarnosti, a naša je Knjižnica tim povodom organizirala dva 

predavanja. Dr. Ivo Belan, liječnik iz Zagreba i promotor aktivnog i zdravog načina življenja, govorio je 

o tome kako najefikasnije usporiti proces starenja, a dr.sc. aŀǊƛƴŀ DǊǳōƛŏ, psihologinja KBC „Rebro“ o 

psihologiji starenja. 

Večer ljubavne poezije u knjižnici je priredio novinar, voditelj i pjesnik ¿ŜƭƧƪƻ YǊȊƴŀǊƛŏ, a pod 

nazivom „Čitamo i pjevamo pjesme u kafiću“ u TV Baru autorsku poeziju recitirali su aŀǊƛƴŀ .ŀǎǘŀǑƛŏ, 

Danijela Bobinski, LǾŀƴŀ .ŀǎǘŀǑƛŏ i Ivan Rak, uz glazbenu pratnju benda „Ukrali smo prozor stare 

majke“. 

Na velesajamskoj priredbi „Interliber“ od 7. do 11. studenog na štandu Zagrebačke županije 

izložena su sva novija djela jaskanskih autora i djela o jaskanskom kraju. 

 

AKCIJA α5OBRO JE DAROVATI KNJIGUά 

Krajem godine pokrenuta je akcija donacija knjiga za Knjižnicu pod nazivom α5ƻōǊƻ ƧŜ 

darovatƛ ƪƴƧƛƎǳάΦ Svi ljudi dobre volje sami odabiru visinu donacije, a Knjižnica će, uz pomoć 

Antikvarijata „Bono“ iz Zagreba, odabrati knjige koje se rado čitaju i obilježiti ih imenom i 

prezimenom donatora ili logotipom tvrtke donatora. Na taj će se način svi korisnici naše Knjižnice koji 

odaberu knjige nabavljene uz pomoć donatora moći uvjeriti u njihovo dobro djelo, a Knjižnica će 

obogatiti svoj knjižni fond. 

 

 

KINO 

 

Očekivani trend pada broja posjetitelja iz godine u godinu u malim kinima potvrđuje se i u 

Jastrebarskom. Tijekom devet mjeseci 2012. održane su 33 redovne projekcije kojima je prisustvovalo 

440 gledatelja. Uz simboličnu cijenu ulaznice od 10 kuna samo troškovi najamnine filmova nadmašili 

su prihode za više od 10 tisuća kuna!  

Uz redovne projekcije, jedan je film („Koko i duhovi“) prikazan za sve učenike jaskanske 

Osnovne škole „Ljubo Babić“. 

Tijekom zimskih školskih praznika priređeno je Zimsko kino s repertoarom dječjih filmova i 

svakodnevnim projekcijama od 17 sati. Održano je sedam projekcija kojima je prisustvovalo stotinjak 

gledatelja.  
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Ukupno je, na redovnim i prigodnim projekcijama, kino posjetilo 980 naših građana, 

uglavnom mlađe životne dobi.  

 

Y!½![L~b9 PREDSTAVE 

 

K!½![L~b9 PREDSTAVE ZA DJECU 

Kazališne predstave za djecu stekle su u našem gradu stalnu publiku, a najbolje su prihvaćene 

poznate priče, poput bajki braće Grimm. Tijekom godine održano je sedam predstava s kojima su 

gostovali Teatar Don Hihot (kostimirana eko-predstava „Pčelice, pazi!“, 11. veljače), Hit teatar 

{ƳƧŜƘƻǘƛŏƛ („Maske u kazalištu“, 24. ožujka ), Tigat teatar (lutkarska predstava „Tri praščića“, 14. 

travnja) te [ǳǘƪŀǊǎƪŀ ǎŎŜƴŀ LǾŀƴŀ .Ǌƭƛŏ-aŀȌǳǊŀƴƛŏ s četiri predstave („Crvenkapica“ 19. svibnja, 

„Trnoružica“ 6. listopada, „Mačak u čizmama“ 17. studenoga i „Pjesma svetom Nikoli“ 8. prosinca). 

Popularnom cijenom ulaznice od 10 kuna nastoji se ovakva događanja približiti svim korisnicima koji 

za njima imaju potrebu. Za predstavu koja se u studenom organizira prigodom Dana grada ulaz je 

slobodan.  

Ukupno je dječje kazališne predstave vidjelo 437 posjetitelja. 

 

 

 

K!½![L~b9 PREDSTAVE ZA ODRASLE 

Zbog vrlo visokih cijena gostovanja moguće je tijekom godine organizirati tek dvije-tri 

kazališne predstave za odrasle. U izvještajnom razdoblju priređene su tri, a ona u studenom, baš kao i 

dječja, bila je poklon uz Dan grada stanovnicima Jastrebarskog i okolice.  

 

U Domu kulture gostovali su Iƛǘ ǘŜŀǘŀǊ {ƳƧŜƘƻǘƛŏƛ s komedijom „Čemu smo se smijali“ (15. 

ožujka), Vili Matula s monodramom „Postdiplomsko obrazovanje“ (24. rujna) i Teatar Gavran s 

komedijom „Pandorina kutijica“ (12. studenoga). Predstavama je ukupno prisustvovalo 214 

gledatelja. 

 



 12 

KONCERTI 

Centar je priredio četiri koncerta klasične i umjetnički vrijedne glazbe: jedan samostalno i tri s 

Koncertnom direkcijom Zagreb, a u sklopu Glazbenog prstena Zagrebačke županije, koja snosi 

troškove njihova održavanja. 

Valentinovski koncert u dvorani Centra za kulturu 9. veljače održao je tenor .ƻȌƛŘŀǊ 

.ǊŀƧƪƻǾƛŏ, tǳƘŀőƪƛ ƪǾƛƴǘŜǘ α.ǳǎǎƛƴŀ .Ǌŀǎǎά gostovao je 20. travnja, Septet Ad Libitum 19. listopada, a 

duo .ƛƭƧŀƴŀ LǾŀƴƻǾƛŏ, sopranistica i Darko 5ƻƳƛǘǊƻǾƛŏ, pijanist, 16. studenoga. 

Unatoč visokoj umjetničkoj vrijednosti i besplatnom ulazu koncerti ne bilježe značajniju 

posjećenost, pa je na sva četiri koncerta zabilježeno 103-oje građana. 

 

 

 

PROJEKTI 

 

Centar za kulturu bio je dionikom nekoliko projekata, od kojih su dva europska. 

 

IPA PROJEKT αYARIJERA I OBRAZOVANJE U SKLADU ς ZA SVEά 

Centar za kulturu Jastrebarsko među 15 je ustanova za obrazovanje odraslih u Republici 

Hrvatskoj uključenih u IPA projekt „Karijera i obrazovanje u skladu – za sve“, koji su ostvarili Hrvatska 

zajednica pučkih otvorenih učilišta kao nositelj i partneri Selectio d.o.o., Hrvatski zavod za 

zapošljavanje Područna služba Šibenik i portal MojPosao, uz suradnju Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje Područne službe Zagreb. 

Ukupna vrijednost projekta koji financira Europska unija iznosi 115.871,85 eura, a osnovni mu 

je cilj usklađenje obrazovne ponude s potrebama tržišta rada radi povećanja zapošljivosti razvojem 

konkurentnosti radne snage kao preduvjeta konkurentnosti gospodarstva u ciljanim lokalnim 

zajednicama. 

U svrhu uspostave nove usluge karijernog savjetovanja projektom je obuhvaćeno 20 

polaznika iz 15 ustanova za obrazovanje odraslih u Gradu Zagrebu, Zagrebačkoj, Šibensko-kninskoj i 

Karlovačkoj županiji, u kojima je uspostavljeno 15 karijernih savjetovališta.  

Jedno od tih 15 karijernih savjetovališta jest i Centar za kulturu Jastrebarsko u kojem uslugu 

karijernog savjetnika pruža ¢ƻƳƛǎƭŀǾ tŀǾƛŏ, voditelj informatičke edukacije u Centru. 

Održana su tri grupna i osam individualnih savjetovanja, a svako se savjetovanje sastojalo od 

tri sastanka na kojima su sudionici pripremani za što bolju prezentaciju na razgovoru za posao.  
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EUROPSKI PROJEKT GET ONLINE WEEK 

Centar za kulturu Jastrebarsko aktivno se uključio u kampanju Get Online Week, provedenu 

od 26. do 30. ožujka 2012. godine. 

Cilj kampanje, koju u okviru provedbe Digitalne Agende podupire Europska komisija, bilo je 

poticanje digitalne uključenost raznih skupina osoba koje su iz nekih razloga digitalno isključeni. 

U informatičkoj učionici Centra za kulturu održane su tri radionice namijenjene 

nezaposlenima, ženama i umirovljenicima. Polaznici su usvajali osnovne ICT vještine koje bi im mogle 

pomoći u životu. Upoznati su s internetom, naučili su kako se koristiti tražilicama te kako pregledavati 

dnevni tisak i oglase za zaposlenje. 

 

 

PROJEKT αtL~9a TIPKAMAά 

Centar za kulturu Jastrebarsko bio je jedna je od pet ustanova na području Zagrebačke i 

Karlovačke županije uključenih u projekt „Pišem tipkama“ , koji je u sklopu ovogodišnjeg Tjedna 

cjeloživotnog učenja, a u Europskoj godini aktivnog starenja i međugeneracijske solidarnosti, održan 

pod motom „Nikad nije kasno za učenje“.  

U informatičkoj učionici Centra za grupu od dvanaestoro naših sugrađana treće životne dobi 

održana je radionica tijekom koje su oni biti upoznati s najosnovnijim znanjima i vještinama 

rukovanja računalom. Naučili su osnovne dijelove računala: kućište, monitor i miš, a u nastavku su 

jednostavno pretraživali internet (korisne informacije i čitanje novina) te upoznali mail poštu. 

Pored jaskanskog Centra za kulturu, u projekt su bila uključena pučka otvorena učilišta Ivanić-

Grad, Karlovac, Duga Resa i Samobor, koje je bilo koordinator projekta, sukladno odredbama 

Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. 
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α[W9¢h U JASKIά 

 

U perivoj dvorca Erdödy održan je 15. srpnja 2012. godine prvi dio manifestacije „Ljeto u 

Jaski“, u organizaciji Centra za kulturu Jastrebarsko, Športske zajednice grada Jastrebarsko i Turističke 

zajednice grada Jastrebarsko, a pod pokroviteljstvom Grada Jastrebarsko te medijskim 

pokroviteljstvom Radio Jaske i novina Jaska.hr. 

U organizaciju i provedbu aktivnosti bilo je uključeno 30-tak osoba. Cjelodnevna zbivanja 

raspoređena su cijelim parkom, od jednog ulaza do drugog. Svoju ponudu izložili su proizvođači: OPG 

Rundek (kupine), OPG Šestak (kravlji sir), OPG Ladašić (kozji sir), OPG Peurača (lavanda), Klub 

prijatelja dobrog vina, Pčelarsko društvo „Lipa“, Medeni kutak, Likovno društvo „Ljubo Babić“ (Nikola 

Novosel, Branka Dragović Pelivanović), Astrid Šinković, Repro Eko (Dragica Repar), NOA (Mirjana 

Plešić), Marica Šalić (kraluši), Mart art (suveniri), Kreativna Ketty (nakit, iz Zagreba)… 

Za najmlađe posjetitelje postavljeni su tobogan i dvorci na napuhavanje, trampolin i bazen s 

pedalinama (vodu je osiguralo DVD Jastrebarsko), a malo stariji mogli su se okušati u vožnji jednim od 

tri kajaka na jezeru, na penjalicama, u streličarstvu ili jahanju konja.  

U podne je započeo šestosatni humanitarni maraton u koji se uključio neočekivano veliki broj 

Jaskanaca, njih čak 150, različitog uzrasta i kondicije. Punionica izvorske vode „Jana“ donirala je 90 

bočica vode, a Punionica voćnih sokova 20 litara soka. Sponzor maratona bila je tvrtka „Gromel“, a 

prihod je bio namijenjen Udruzi „Idem“, koja je organizirala kreativnu radionicu modeliranja glinom. 

Društvo „Zelena livada“ iz Volavja pokazalo je stare pučko-pastirske igre i vještine te organiziralo 

nekoliko natjecanja za posjetitelje. 

Tvrtka Protea Jaska osigurala je besplatne mini-servise bicikala, a Gradsko društvo Crvenog 

križa besplatno je zainteresiranima mjerilo tlak i šećer u krvi.  

 Zbivanja u parku svojim su nastupom uljepšale Klinčaselske mažoretkinje.  

Pored DJ-a, za zabavu su u večernjim satima brinuli sastavi „All Stars“ i „Ukrali smo prozor 

stare majke“, a priređen je i karaoke show. Bila je osigurana i ugostiteljska ponuda. 

Organizaciji priredbe veliki doprinos dali su djelatnici gradskih tvrtki „Vode“, „Ceste“ i 

„Groblja“. 

Iznimno dobra posjećenost tijekom cijeloga dana i večeri svjedoči da su građani oduševljeno 

prihvatili ovakvu manifestaciju. 

 

Drugi dio manifestacije „Ljeto u Jaski“ pod pokroviteljstvom Grada Jastrebarskog održan je 

18. kolovoza 2012. godine u perivoju dvorca Erdödy. 

Posjetiteljima su ponuđeni sadržaji kao i na prvom dijelu manifestacije:  

- zabavni park za djecu popraćen nastupom klauna i umjetničkim oslikavanjem lica,  

- domaći proizvodi izloženi na štandovima,  

- sportske aktivnosti (streličarstvo, penjalice, orijentacijsko trčanje, gađanje 

praćkom…), 
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- čamci na jezeru, 

- jahanje konja, a sve popraćeno ugostiteljskom ponudom i zabavnim programom u 

kojem su nastupile Klinčaselske mažoretkinje te glazbeni sastavi „Pandora“, „Gang Bang“ i 

tamburaški sastav „Primus“. 

Gradsko društvo Crvenog križa besplatno je građanima provjeravalo tlak i šećer u krvi. 

 

 

 

Pod motom αLǎǇǊŀǘƛƳƻ ƭƧŜǘƻΣ ǇƻȊŘǊŀǾƛƳƻ ƧŜǎŜƴά 16. rujna 2012.godine u perivoju dvorca 

Erdödy održan je treći dio turističko-sportsko-zabave manifestacije α[ƧŜǘƻ ǳ Wŀǎƪƛά . 

Svoje proizvode posjetiteljima su na štandovima nudili domaći proizvođači sira, vina, lavande, 

biljnih pripravaka, proizvoda od ekološki uzgojenog voća i povrća te nakita, a najmlađi posjetitelji 

imali su prilike uživati u toboganima i dvorcima na napuhavanje. Oni puni natjecateljskog duha 

ogledali su se u streličarstvu, gađanju praćkom i orijentacijskom trčanju, drugi su svoju spretnost 

provjeravali na penjalicama i u kajacima na jezeru, a mnogi su uživali i u jahanju konja. I ovoga puta 

Gradsko društvo Crvenog križa besplatno je provjeravalo tlak i šećer u krvi. 

Svojim nastupom posjetitelje su razveselile juniorke Svetojanskih mažoretkinja, za glazbu je 

bio zadužen DJ Kruno, dok su u večernjim satima koncerte održali domaći sastavi „All Stars“ i 

„Creativo“. 

U završnicu manifestacije uključila se i Udruga roditelja Zajednice susret, poznatija po portalu 

ne-droga.org, i promovirala svoje aktivnosti u borbi protiv ovisnosti. 
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OSTALO 

 

SAJAM POSLOVA 

Na Sajmu poslova održanom 27.ožujka u Pučkom otvorenom učilištu Zagreb, Centar za 

kulturu Jastrebarsko, kao jedini predstavnik obrazovnih ustanova s jaskanskog područja, predstavio je 

svoj program rada. Sajam je posjetilo nekoliko tisuća ljudi, među kojima stotinjak nezaposlenih u 

organizaciji HZZ Jastrebarsko.  

 

SAJAM ahD¦0bh{¢L 

Svake godine Centar se uključuje u Sajam mogućnosti koji organizira PP Jastrebarsko. 

Ovogodišnji je održan 11. svibnja kod Osnovne škole kardinala Alojzija Stepinca u Krašiću kojom se 

prilikom Centar predstavio informatičkim programima uz podjelu CD-a s programima rada i učenja na 

računalu. 

 

ZIMSKA LbChwa!¢L2Y! 5W92W! IGRAONICA 

Za vrijeme zimskih praznika u informatičkom kabinetu Centra za kulturu održana je besplatna 

igraonica u sklopu koje su sudionici igrali razne on-line igrice, a omogućeno im je i grupno igranje 

jednih protiv drugih. 

Voditelj igraonice ToƳƛǎƭŀǾ tŀǾƛŏ održao je i kratko predavanje o opasnostima koje vrebaju s 

interneta te na što valja obratiti pozornost prilikom skidanja sadržaja i igrica s interneta, zaštiti 

pomoću lozinki i neotkrivanju osobnih podataka ukoliko ih se traži da bi mogli pristupiti nekom 

nepoznatom sadržaju. 

 

DW92W! LbChwa!¢L2Y! RADIONICA 

U vrijeme proljetnih školskih praznika, za učenike je organizirana besplatna dječja 

informatička radionica koju je pohađalo 30-toro djece, podijeljenih u tri grupe. Naučili su sve o 

rastavljanju i sastavljanju kućišta, o komponentama koje kućište sadrži te o načinu rada računala. Uz 

edukativni dio priređeno je i igranje računalnih igrica. 
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DW92W! LJETNA IGRAONICA 

Tijekom ljetnog raspusta u Centru za kulturu održavana je igraonica u kojoj se, pod nadzorom 

voditelja informatičke edukacije, djeci besplatno omogućilo igranje računalnih igrica. 

 

α{Lah U JASKIά 

Centar za kulturu pomogao je u organizaciji književne večeri „SIMINO JAstrebarsko“, 

posvećene poznatom hrvatskom piscu Simi Mraoviću, održane 7. prosinca 2012. u organizaciji 

Turističke zajednice i Grada Jastrebarskog. 

 

 

 

INVESTICIJE 

 

RADOVI NA SANACIJI 

 

Na Centru za kulturu Jastrebarsko uređeno je 260 kvadratnih metara sjeveroistočnog pročelja 

zgrade, čime je zaštićen zid na kojem nikad nije bilo fasade i koji je bio jako oštećen djelovanjem 

vremenskih prilika. Radove u vrijednosti 53 tisuće kuna financirao je Grad Jastrebarsko. 

Ujesen je na Centru za kulturu saniran dio krovišta, oštećen višegodišnjim prodorom kiše uz 

loše postavljenu limariju oko dimnjaka. Ujedno je sanirana i potpuno istrunula stropna konstrukcija 

između tavana i kata koja je prijetila urušavanjem stropa u jednoj učionici. Vrijednost ovih radova 

iznosila je 46 tisuća kuna i plaćeni su iz gradskog proračuna. 
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UPRAVNO ±LW909 

 

Tročlano Upravno vijeće Centra održalo je u 2012.godini devet sjednica na kojima je 

razmotrilo i usvojilo izvješće o radu Centra u 2011. godini kao i financijska izvješća za 2011. godinu; 

provelo je natječaj i (re)izabralo ravnatelja Centra u novom mandatu; provelo natječaj i izabralo 

nastavnika engleskog i njemačkog jezika, odnosno voditelja obrazovnih aktivnosti; izmijenilo i 

dopunilo Financijski plan za 2012. te razmotrilo i usvojilo financijski plan za 2013. kao i procjene za 

2014. i 2015.godinu. 

 

 

 

ODNOSI S W!±bh~0¦ 

 

O svim događanjima koja priređuje Centar za kulturu obavještava javnost putem Radio Jaske, 

novina i portala Jaska.hr, svoje web stranice i Facebook profila, portala PORT.hr (kino, kazalište, 

koncerti), plakata, letaka, oglasnih ploča… 
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SURADNJA 

 

Vrlo dobra suradnja ostvarena je s odgojno-obrazovnim ustanovama na našem području: 

Osnovnom i Srednjom školom te Dječjim vrtićem.. 

 

Prostorom Centra za kulturu i Doma kulture koriste se Gradsko vijeće , Gradsko kazalište 

Jastrebarsko i Svetojanske mažoretkinje, a dio svojih aktivnosti ovdje provode i brojne gradske 

udruge, od Crvenog križa, Matice Hrvatske Ogranak Jastrebarsko, Zajednice kulturno-umjetničkih 

udruga, Društva Naša djeca, Sportske zajednice, dviju udruga umirovljenika, udruge branitelja, 

Društva dijabetičara do Osnovne i Srednje škole te političkih stranaka. 

 

            

              Ravnateljica 

         Dragica Severinac 


